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Płośnica, 11.09.2020 r. 
znak sprawy: ZP.272.2.2020.ZC 

 
 

Do wszystkich Wykonawców  

uczestniczących w postępowaniu 

 
dotyczy postępowania „E – usługi dla Gminy Płośnica”,  

 

 
 

W związku z faktem, iż w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły pytania od Wykonawców 

w odniesieniu do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, zwanej dalej „SIWZ”, 

Zamawiający, działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień 

publicznych (t.j. Dz. U. z 2019 r., poz. 1843) zwanej dalej „ustawą Pzp”, przytacza treść pytań i udziela 

odpowiedzi. 

 
Pytanie nr 1 
Dotyczy: Specyfikacja Istotnych Warunków Zamówienia rozdział X: Wadium, punkt 1, w którym 
Zamawiający wskazał: 
Warunkiem ważności oferty jest wniesienie przez Wykonawcę WADIUM o wartości 25.000,00 zł 
(słownie: trzydzieści pięć tysięcy złotych). 
Prosimy o wyjaśnienie rozbieżności pomiędzy zapisem liczbowy i słownym kwoty wadium, oraz 
o wskazanie właściwej kwoty. 
Odpowiedz: Zamawiający poprawia oczywistą omyłkę pisarską. Powinno być 25.000,00 zł (słownie: 
dwadzieścia pięć tysięcy złotych). 
 

Pytanie 2.  
Dotyczy: Załącznik nr 11 do SIWZ, SCENARIUSZ DO DEMONSTRACJI PRÓBKI punkt 9, w którym 
Zamawiający wskazał: 
Zamawiający dopuszcza prezentację próbki oraz udzielenie wyjaśnień do próbki przez Wykonawcę za 
pomocą środków zdalnej komunikacji. W celu przeprowadzenia badania z wykorzystaniem środków 
zdanej komunikacji Wykonawca zgłasza zamiar sposobu przeprowadzenia prezentacji na co najmniej 3 
dni robocze przed terminem badania, ze wskazaniem narzędzi i metod, które zamierza wykorzystać do 
przeprowadzenia prezentacji. 
Wykonawca prosi o potwierdzenie, iż w przypadku przeprowadzania demonstracji próbki przez 
Wykonawcę za pomocą środków zdalnej komunikacji, Zamawiający będzie w stanie przygotować 
przesłaną próbkę (podpiąć odpowiednio dyski, zapewnić zdalny dostęp do urządzenia), aby 
przygotowanie demonstracji nie wymagało obecności przedstawicieli Wykonawcy w siedzibie 
Zamawiającego. 
Odpowiedź: 
Zamawiający wyjaśnia, iż to rolą Wykonawcy jest prawidłowe przygotowanie i zapewnienie środków 
zdalnej komunikacji do przeprowadzenia prezentacji próbki ze zdalnym udziałem przedstawicieli 
Wykonawcy. Jednocześnie Zamawiający informuje, iż to na Wykonawcy spoczywa obowiązek 
zapewnienia odpowiedniego sprzętu technicznego oraz prawidłowego podłączenia próbki i 
zaprezentowania funkcjonalności opisanych w załączonych do SIWZ scenariuszach demonstracyjnych. 
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Pytanie 3.  
Wykonawca prosi o podanie informacji na temat systemów dziedzinowych obecnie działających w 
Urzędzie Gminy Płośnica oraz zakresu danych z systemów dziedzinowych, które należy poddać migracji 
w przypadku wymiany systemów na inne. 
Odpowiedź: 

Zamawiający przedstawia listę obecnie funkcjonującego u Zamawiającego oprogramowania  

Lp. Nazwa  
 

Producent 

1. Rejestr VAT 
 

Usługi Informatyczne INFO-SYSTEM  
Roman i Tadeusz Groszek sp.j. 

2. Księgowość Budżetowa 
 

Usługi Informatyczne INFO-SYSTEM  
Roman i Tadeusz Groszek sp.j. 

3. Środki trwałe 
 

Usługi Informatyczne INFO-SYSTEM  
Roman i Tadeusz Groszek sp.j. 

4. Kasa 
 

Usługi Informatyczne INFO-SYSTEM  
Roman i Tadeusz Groszek sp.j. 

5. Podatki – osoby fizyczne 
 

Usługi Informatyczne INFO-SYSTEM  
Roman i Tadeusz Groszek sp.j. 

6. Podatki – osoby prawne 
 

Usługi Informatyczne INFO-SYSTEM  
Roman i Tadeusz Groszek sp.j. 

7. Księgowość zobowiązań  
 

Usługi Informatyczne INFO-SYSTEM  
Roman i Tadeusz Groszek sp.j. 

8. Podatek od środków transportowych 
 

Usługi Informatyczne INFO-SYSTEM  
Roman i Tadeusz Groszek sp.j. 

9. Uniwersalny Program Księgujący 
 

Usługi Informatyczne INFO-SYSTEM  
Roman i Tadeusz Groszek sp.j. 

10. Opłata za wodę i ścieki 
 

Usługi Informatyczne INFO-SYSTEM  
Roman i Tadeusz Groszek sp.j. 

11. Przelewy 
 

Usługi Informatyczne INFO-SYSTEM  
Roman i Tadeusz Groszek sp.j. 

12.  Kadry i Płace wraz z zewnętrznym modułem 
obsługi przelewów, PIT-ów oraz eksportu 
dokumentów do Płatnika 

Usługi Informatyczne INFO-SYSTEM  
Roman i Tadeusz Groszek sp.j. 

Zamawiający wyjaśnia również, iż Wykonawca, który zaoferuje zmianę oprogramowania będzie 
odpowiedzialny dokonać migracji wszystkich danych (1:1) z obecnie użytkowanych systemów 
w terminie umożliwiającym przeprowadzenie prawidłowego wdrożenia nowo dostarczanych 
rozwiązań, nie później niż do dnia 31 listopada 2020 r. 

Pytanie 4.  
Dotyczy Załącznik nr 3a do SIWZ:, pkt. II. WDROŻENIE PORTALU e-URZĄD WRAZ Z OPRACOWANIEM I 
WDROŻENIEM NOWYCH FORMULARZY E-USŁUG, 
1) Minimalne wymagania funkcjonalne, lit. e. Prowadzenie spraw w zakresie podatku leśnego od 
środków transportowych. 
Prosimy o doprecyzowanie, jaką e-usługę należy udostępnić w ramach projektu. W polskim 
ustawodawstwie nie występuje podatek leśny od środków transportowych. 
Odpowiedź: 
Zamawiający poprawia oczywistą omyłkę pisarską, nowy zapis otrzymuje brzmienie: 



 

 3 

„lit. e. Prowadzenie spraw w zakresie podatku leśnego, rolnego, od nieruchomości oraz od środków 
transportowych.”. Zamawiający wyjaśnia również, iż do każdego z  obsługiwanych przez 
Zamawiającego podatków gminnych oczekuje uruchomienia e-Usługi. 
 
Pytanie 5.  
W opublikowanej dokumentacji do postępowania nigdzie nie ma informacji, jakie obecnie 
oprogramowanie dziedzinowe funkcjonuje w Urzędzie Gminy Płośnica, brak też informacji na temat 
migracji danych. Jest to niezbędne do rzetelnego oszacowania kosztów Wykonawcy przy realizacji 
zamówienia. Prosimy o wskazanie, jakie systemy dziedzinowe obecnie funkcjonują w Urzędzie Gminy 
Płośnica oraz jaki zakres danych jest wymagany do migracji do nowego systemu dziedzinowego. 
Odpowiedź: 

Zamawiający udzielił odpowiedzi na to pytanie w odpowiedzi numer 3. 
 
Jednocześnie Zamawiający, działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp, dokonuje zmiany treści 

SIWZ: 

1) Rozdział X. pkt 1  

Było: 

X.1 Warunkiem ważności oferty jest wniesienie przez Wykonawcę WADIUM o wartości 25.000,00 zł 

(słownie: trzydzieści pięć tysięcy złotych). 

Wadium wnosi się przed upływem terminu składania ofert i musi obejmować okres związania ofertą. 

Wadium musi być wniesione najpóźniej do wyznaczonego terminu składania ofert. Wniesienie wadium 

będzie skuteczne, jeżeli w podanym terminie (tj. do godz. 10:00) znajdzie się na rachunku bankowym 

Zamawiającego. 

Jest:  

X.1 Warunkiem ważności oferty jest wniesienie przez Wykonawcę WADIUM o wartości 25.000,00 zł 

(słownie: dwadzieścia pięć tysięcy złotych). 

Wadium wnosi się przed upływem terminu składania ofert i musi obejmować okres związania ofertą. 

Wadium musi być wniesione najpóźniej do wyznaczonego terminu składania ofert. Wniesienie wadium 

będzie skuteczne, jeżeli w podanym terminie (tj. do godz. 10:00) znajdzie się na rachunku bankowym 

Zamawiającego. 

 

2) Rozdział XII  Miejsce oraz składania i otwarcia ofert 

 

Było: 

XII.4. Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy złożyć za pośrednictwem miniPortalu zgodnie 
z jego regulaminem korzystania (https://miniportal.uzp.gov.pl/WarunkiUslugi.aspx) do dnia 
18.09.2020 r. do godz. 10:00 

Jest: 

XII.4. Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy złożyć za pośrednictwem miniPortalu zgodnie 
z jego regulaminem korzystania (https://miniportal.uzp.gov.pl/WarunkiUslugi.aspx) do dnia 
24.09.2020 r. do godz. 10:00 

 

Ponadto zgodnie z art. 12a ust. 3 ustawy Pzp, Zamawiający informuje, że zmianie ulega ogłoszenie 

o zamówieniu. Zmiana dotyczy poniższych pkt ogłoszenia, których aktualna treść brzmi: 

 

 

https://miniportal.uzp.gov.pl/WarunkiUslugi.aspx
https://miniportal.uzp.gov.pl/WarunkiUslugi.aspx
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1) IV.2.2 Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału 

Data: 24/09/2020 

Czas lokalny: 10:00 

2) IV.2.7 Warunki otwarcia ofert 

Data: 24/09/2020 

Czas lokalny: 11:00 

Miejsce: 
Otwarcie ofert nastąpi w siedzibie Zamawiającego w sali konferencyjnej w dniu, którym upływa termin 
składania ofert. 
Informacje o osobach upoważnionych i procedurze otwarcia: 
Wszyscy zainteresowani. 
 

 
 

Krzysztof Groblewski 
Wójt Gminy Płośnica 

 
(podpis kierownika zamawiającego 

lub osoby umocowanej) 
 


